

加强调度 抢抓进度 全力推动重点文旅项目建设提速增效

刘越高调研第三届湖南旅游发展大会部分重点文旅项目建设情况

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

1月4日上午,市委书记刘越高调研第三届湖南旅游发展大会部分重点文旅项目建设情况。他强调,要认真贯彻落实省委、省政府关于举行第三届湖南旅发大会的部署安排,切实加强调度、抢抓进度,全力解决项目建设过程中的困难和问题,推动重点文旅项目建设提速增效,为成功举办第三届湖南旅发大会打下坚实基础。

在安发御温泉酒店项目,刘越高详细了解项目建设标准、施工进度情况,并就解决

项目存在的具体问题进行现场办公。据悉,该项目计划打造集高端酒店、温泉度假、数字文创、电子竞技、总部办于一体的商业综合体,计划总投资15.8亿元,规划总建筑面积22万平方米。项目预计7月全面完工,达到开业条件。刘越高强调,大会正式开幕近在咫尺,时间紧、任务重、压力大。要按照时序进度倒排工期,在确保质量的前提下,加快推进项目建设,确保如期建成投入使用。相关职能部门要主动靠前服务,全力支持保

障,认真解决项目建设过程中遇到的各种困难和问题,推动重点文旅项目建设提速增效。

来到白沙大道工业街区项目,刘越高详细了解项目规划设计、提质改造情况。据了解,该项目分为输变电工业大道、输变电博物馆、白竹皂工业文化街区三个子项目,将在白沙大道及周边布局公共服务、文化展示等业态。刘越高表示,要抓好基础设施建设、景区景点打造、旅游营销推介、服务质量提升等工作,切实丰富工业旅游产品,

打造工业旅游名牌,提升工业旅游品质。

刘越高还调研了雁峰酒业工业旅游项目、建湘工业文化街区项目建设情况。他强调,衡阳工业历史底蕴深厚、文化遗产丰富,要以筹办第三届湖南旅发大会为契机,将工业历史文化资源转化为喜闻乐见的文化产品,更好展示衡阳工业文化底蕴,吸引更多人到衡阳感受山水洲城魅力、体验厚重历史文化。

市领导刘丽华、周玉梅、黄立、谢宏参加调研。

刘越高赴祁东县督导安全生产工作时强调——

常态化开展安全隐患排查整治 推动全市安全生产形势持续稳定向好

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

1月4日下午,市委书记刘越高来到祁东县归阳工业园区部分企业督导安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,更好统筹发展和安全,时刻紧绷安全生产这根弦,压紧压实安全责任链条,常态化开展安全隐患排查整治,有效防范遏制各类安全事故发生,推动全市安全生产形势持续稳定向好,为加快推进区域中心化进程夯

实安全稳定基础。

湖南长城科技有限公司属于化工企业,主要生产焦亚硫酸钠、亚硫酸钠、硫酸镁等,目前正在停产检修。刘越高首先来到该公司督导检查隐患排查整改情况,并对存在的相关问题进行现场交办,要求立行立改、加快整改,把对生产的影响降到最低。他强调,安全是企业的生命线,要严格履行安全生产主体责任,以“一失万无”的警醒,举一反

三抓好隐患排查整改,进一步加强危化品的安全管控,严格按制度和工艺规程规范生产,完善应急预案、应急措施,确保万无一失。

刘越高随后来到祁东中燃城市燃气发展有限公司,现场督导检查天然气安全监管制度及责任落实情况,详细询问企业经营管理及液化气储配设备检查维护、操作规程等情况。他要求,要防患于未然,加强对天然气安全生产的严密监测,从严从细

抓好各项规章制度落实,加强员工技能培训和安全教育,定期开展设备自检自查,切实筑牢安全生产底线。

当天下午,刘越高还来到湖南新建汉科技建材有限公司督导检查安全生产工作。他强调,要进一步增强安全意识,坚决杜绝麻痹大意和侥幸心理,加大安全投入,不断强化人防、物防、技防能力,确保营造良好稳定的安全生产环境。

市领导于新凡参加。

履职尽责干事创业 不负组织信任人民重托

朱健主持召开市政府工作部门新任主要负责人集体廉政谈话会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文

鹏)1月4日上午,市委副书记、市长朱健主持召开市政府工作部门新任主要负责人集体廉政谈话会。他强调,要始终保持头脑清醒,树牢廉政意识,以更高的政治自觉、更强的使命担当、更严的纪律要求,履职尽责、干事创业,不负组织信任和人民重托,为建设社会主义现代化新衡阳作出新的更大贡献。

朱健指出,对新任职干部开展廉政谈话,是加强党内监督的一项重要制度,是加强干部教育的一项重要措施。大家在新的岗位、新的起点上,要在“惯性驱动、上级部署、应急响应”的基础上,进一步强化“使命驱动”,结合自身工作,主动谋划、主动思考,善于从国、省大局中找方位、找机遇、找路径、找使命、找责任,为大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略、加快推进区域中

心化进程贡献智慧力量。

朱健强调,要旗帜鲜明讲政治,善于把党中央决策部署同部门、行业、领域实际紧密结合,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为衡阳的生动实践。要履职尽责讲担当,带头担当实干、带头解决问题、带头服务企业、带头抓好项目、带头守牢底线,抓实“最先一公里”、打通“中梗阻”、抓牢“最后一公里”,强化务期必成的担当作风,推动政府工作定一件、干一件,干一件、成一件。要凝心聚力讲团结,坚持在发展中唱响团结奋斗主旋律,在工作中弘扬“敢为人先、追求卓越、团结拼搏、永不言弃”的衡阳精神品格,形成“干事创业一条心、抓工作一盘棋、谋发展一股劲”的良好局面。要为民服务讲情怀,始终把人民放在心中最高位置,把心系群众、情系百姓体现

到履职尽责全过程各方面,切实把好事办好、实事办实、难事办妥。

朱健强调,要公正严明讲法治,运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、优化治理,持续推进行政决策科学化、民主化、法治化,不断提升依法行政质量和水平,确保政府权力始终在阳光下、在法治轨道上运行,推动法治政府、诚信政府建设再上新台阶。要严于律己讲廉洁,永葆清廉本色,持之以恒推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持公正用权、为民用权、廉洁用权,推动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系;要扛牢第一责任人责任,带头落实管党治党政治责任,抓好本行业领域党风廉政建设,当良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

市政府秘书长廖义智参加。

索道改造列为 南岳区今年 “一号工程”

力推项目尽早落地实施

衡阳晚报讯 (全媒体记者 莫雄飞 通讯员 赵泽群) 2024 新年的第一个工作日,南岳区委、区政府主要负责人召集相关部门就景区索道改造工作进行专题调研并座谈,强调要把索道改造列为 2024 年的“一号工程”,抓紧推进索道改造项目尽早落地实施。

近年来,南岳索道停运导致景区交通运力不足、延长了等候时间、影响了游客体验,已成为困扰南岳旅游组织工作的最大症结。会议强调,要抢抓“办会兴城”历史机遇,以筹办第三届湖南旅发大会为契机,把索道改造摆在更加重要位置,列为 2024 年的“一号工程”,抓紧推进、加快实施;索道改造专班要强化日常运作,抽调专门人员集中办公,项目牵头负责人要加强统筹调度,全力推进工作落实;研究透相关政策法规,明确索道建设路径,加快与相关合作方的洽谈,明确最优的合作路径,形成工作合力;工作要抓紧推进,迅速布局,认真做好索道改造的各项前期工作,全力确保项目按时按质完成。

会议要求,在上报审批的过程中,相关部门要将自身基础打牢,建立工作清单、明确工作内容,不等不靠做好索道改造各项前期工作,为项目推进提前扫除障碍,确保项目尽早落地落实。

进一步规范农贸市场经营秩序和经营行为

我市开展农贸市场安全防控督查专项行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润 通讯员 宁定忠) 记者 1 月 3 日自市市场监管事务中心了解到,为进一步规范农贸市场经营秩序和经营行为,切实消除经营环节安全风险隐患,该中心即日起开展农贸市场安全防控督查专项行动。

据了解,该中心 5 个区域督查小组将采取随机抽查方式,开展对农贸市场安全防控督查专项行动。此次专项行动主要督查农贸市场管理方(开办方)落实主体和属地管理责任,严格规范市场安全管理和经营行为,检查农贸市场开办者是否依法登

记注册、领取营业执照,是否有市场管理人员职责分工;市场是否明确消防责任人、配备专兼职消防人员,定时定点对消防安全设施进行检查和组织开展对市场内用电线路、煤气管道等重大安全隐患排查,消防通道是否畅通等,以及消防安全投诉处理工作记录情况;督促加大卫生保洁力度,健全各项卫生管理制度和措施,配齐配全专职保洁人员和卫生监督员,规范市场摊位摆设,划行归类,划线经营,着力解决乱摆乱放、占道经营、欺行霸市等市场交易秩序方面存在的问题,确保农贸市场春节期间井然有序。